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3. Модернізація пробації, шляхом перетворення органів пробації на 
координаційні хаби, що забезпечують розширену передсудову доповідь з 
оцінкою психологічного стану та бойового шляху ветерана. 

4. Інтеграція менторства, шляхом залучення громадських організацій 
для створення інституту ветеранів-менторів при центрах пробації. 

Висновки. Діяльність органів публічного управління у сфері 
кримінальної юстиції щодо ветеранів має пріоритезувати не ізоляцію, а 
комплексну ресоціалізацію. Справедливе правосуддя в Україні повинно 
базуватися на індивідуалізації відповідальності, де покарання виступає 
інструментом спонукання до психологічної та соціальної реабілітації. 
Зазначене дозволить знизити рівень рецидивної злочинності та 
забезпечити ефективну інтеграцію ветеранів у цивільне життя без 
порушення принципів рівності перед законом. 
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Мета дослідження: виявити ключові характеристики і особливості 
Угоди про партнерство між Європейським Союзом і Меркосур як 
каталізатора міжнародно-торговельних відносин між двома 
інтеграційними об’єднаннями.  

Виклад основного матеріалу. Процеси активної міжнародної 
економічної і політичної інтеграції є ключовою характеристикою 
глобалізованого світу. Міжнародні торговельні відносини розвиваються 
активно і охоплюють нові регіони та регіональні об’єднання. Одним з 
ключових нещодавніх прикладів розвитку міжрегіональної торговельно-
економічної співпраці стало підписання Угоди про партнерство між 
Європейським Союзом та Меркосур (EMPA) та Тимчасової торговельної 
угоди (ТТУ) (англ. Interim Trade Agreement (iTA). 

У регіоні Латинської Америки саме Меркосур (Південний ринок) став 
одним з найбільш успішних прикладів міжнародної інтеграції. Меркосур 
(об’єднання чотирьох країн-членів: Аргентини, Бразилії, Парагваю та 
Уругваю) досяг успіхів у створенні зони вільної торгівлі між своїми 
державами-членами, а також у встановленні спільної системи тарифів для 
всіх товарів, що ввозяться до країн-членів [1]. Перемовини між 
Європейським Союзом і Меркосур щодо укладення торговельної угоди 
розпочалися ще 2000 року і протягом наступної чверті століття пройшли 
декілька важливих етапів.  

У травні 2016 року Європейський Союз і Меркосур відновили 
переговорний процес, обмінялися новими пропозиціями щодо доступу до 
ринку та активізували перебіг перемовин, регулярно проводячи раунди 
переговорів та робочі зустрічі [3].  

У 2019 році Європейський Союз та Меркосур досягли політичної 
угоди щодо амбітного та всеохоплюючого торговельного договору, що 
включає такі питання, як тарифи, технічні бар'єри в торгівлі, санітарні та 
фітосанітарні заходи, послуги і державні закупівлі, сталий розвиток, 
інтелектуальна власність, малий та середній бізнес [3].  

17 січня 2026 року після понад 25 років перемовин між країнами 
Меркосур і Європейським Союзом було підписано історичну Угоду про 
партнерство (EMPA) та Тимчасову торговельну угоду [2].  

Угода є визначною як за розміром ринку, так і за масштабом, адже 
спільно Меркосур та Європейський Союз представляють понад 700 
мільйонів споживачів, і після набрання чинності Тимчасова торговельна 
угода скасує імпортні мита на понад 90% товарів між обома блоками [2].  

Утім, серед викликів для ефективної реалізації угоди може бути 
опозиція всередині ЄС, зокрема серед фермерів та активістів захисту 
навколишнього середовища, адже положення цієї угоди можуть створити 
невигідні умови конкуренції для європейських фермерів.  
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Висновки. Підписання Угоди про партнерство (EMPA) та Тимчасової 
торговельної угоди між країнами Меркосур і Європейським Союзом стало 
визначної віхою у торговельних відносинах між двома інтеграційними 
об’єднаннями. Серед переваг угоди можна виокремити доступ до нових 
ринків і товарів, диверсифікацію відповідних економічних портфоліо. 
Серед ризиків можна зазначити наявність опозиції всередині 
Європейського Союзу, де існують побоювання, що угода створить 
невигідні конкурентні умови для представників європейського 
сільськогосподарського сектору. 
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Мета дослідження: проаналізувати ключові кроки, здійснені 
Україною в сфері стратегії реформи державного управління та державного 
стратегічного планування в 2025 році і визначити перспективи розвитку 
цієї сфери на 2026 рік. 

Виклад основного матеріалу. Реформа державного управління є 
одним із ключових напрямів у межах Кластера 1 «Основи» переговорного 
процесу щодо вступу України до Європейського Союзу. У звіті 


